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ATA DA TRIGÉSIMA 1 

CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO ESTADO DE MATO GROSSO2 

Às dezoito horas e cinquenta3 

dois mil e dezoito, sob a Presidência da Conselheira Dra. Hildenete Monteiro Fortes4 

presença dos Conselheiros EFETIVOS5 

Casarotto, Dr. Bruno Régis Prado Silveira, Dr. Jo6 

da Silva Filho, Dra. Lígia Higaki Murakami, Dr. Nauro Hudson Monteiro, Dr. Celso Antunes 7 

Maciel, Dr. Pedro Luis Reis Crotti, Dr. Gabriel Felsky dos Anjos, Dra. Iracema Maria de 8 

Queiroz, Dr. Luiz Carlos Dias Macha9 

Barboza Sampaio.  E de acordo com a norma legal vigente, foram convocados pela 10 

Presidência, os seguintes Conselheiros11 

Nuno Fávaro Lourenço Francisco, 12 

Dr. Fábio Argenta, Dr. Willian Ricardo Camarço da Silva, Dr. Nicolai Máximo Leventi, Dr. 13 

Oacir Monteiro Silva Junior, Dra. Andréa Fetter Torraca.  14 

as JUSTIFICATIVAS DE AUSÊNCIA15 

encontra-se em viagem considerando sua atribuição de Corregedor perante o CFM. O 16 

conselheiro Dr. Acir André Novaczyk encontra17 

Dra. Débora Andréa Castiglioni Alves e Dra. 18 

encontram-se em viagem. Os conselheiros 19 

Dra. Daniela Menegucci, Dr. Eli Ambrósio do Nascimento e20 

Barbosa, não compareceram, considerando21 

E finalmente os conselheiros 22 

Filho, Dr. Luciano Salci, Dr. Marcial Francis Galera, Dra. Nilsicler Julieta Sguarezi, Dra. 23 

Rafaela de Liz Pellegrim Sa24 

compromissos profissionais. 25 

Dra. Lúcia Helena Barboza Sampaio, que efetuasse a 26 

Administrativa realizada em 27 

Sessão Plenária Judicante 28 

da Ata da Câmara Especial para Apreciação de Processo Consulta realizada em 29 

16/10/2018, aprovada por unanimidade30 
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ATA DA TRIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA DO 

CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO ESTADO DE MATO GROSSO

cinquenta minutos do vigésimo terceiro dia do mês de outubro do ano de 

sob a Presidência da Conselheira Dra. Hildenete Monteiro Fortes

EFETIVOS: Dr. Pedro de Miranda Martins, Dr. Cláudio Poletto 

Casarotto, Dr. Bruno Régis Prado Silveira, Dr. José Pinheiro Coelho Filho, Dr. José Procópio 

da Silva Filho, Dra. Lígia Higaki Murakami, Dr. Nauro Hudson Monteiro, Dr. Celso Antunes 

Maciel, Dr. Pedro Luis Reis Crotti, Dr. Gabriel Felsky dos Anjos, Dra. Iracema Maria de 

Queiroz, Dr. Luiz Carlos Dias Machado, Dra. Mariana Rotta Medeiros, Dra. Lúcia Helena 

E de acordo com a norma legal vigente, foram convocados pela 

Presidência, os seguintes Conselheiros SUPLENTES: Dr. Ivo Antônio Vieira, Dr. Lucio 

Nuno Fávaro Lourenço Francisco, Dra. Noemy Sonia Ueno, Dr. Alexandre Lima Marques, 

Dr. Fábio Argenta, Dr. Willian Ricardo Camarço da Silva, Dr. Nicolai Máximo Leventi, Dr. 

Oacir Monteiro Silva Junior, Dra. Andréa Fetter Torraca.  Inicialmente foram apresentadas 

as JUSTIFICATIVAS DE AUSÊNCIA: O conselheiro Dr. José Fernando Maia Vinagre 

se em viagem considerando sua atribuição de Corregedor perante o CFM. O 

conselheiro Dr. Acir André Novaczyk encontra-se em viagem até o dia 30/10. 

Dra. Débora Andréa Castiglioni Alves e Dra. Elizabeth Vaz de Figueiredo Moreno Batista 

. Os conselheiros Dr. Álvaro Colombo, Dr. André Vieira da Cruz, 

Dra. Daniela Menegucci, Dr. Eli Ambrósio do Nascimento e Dr. Washington Bruno Feliciano 

não compareceram, considerando outros compromissos em suas respectivas cidades

E finalmente os conselheiros Dr. Adriano Jorge Mattoso Rodovalho, Dr. Eduardo Andraus 

Filho, Dr. Luciano Salci, Dr. Marcial Francis Galera, Dra. Nilsicler Julieta Sguarezi, Dra. 

Rafaela de Liz Pellegrim Sanchez Lermen, não compareceram, pois tiveram outros 

.  No Expediente, a Presidente solicitou à Secretária da Sessão, 

Dra. Lúcia Helena Barboza Sampaio, que efetuasse a Leitura da Ata da Sessão Plenária 

Administrativa realizada em 16/10/2018, aprovada por unanimidade.  

 realizada em 16/10/2018, aprovada por unanimidade.  

da Ata da Câmara Especial para Apreciação de Processo Consulta realizada em 

aprovada por unanimidade.  Leitura das Atas da 2ª Câmara de Ética Médica 
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SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA DO 

CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO ESTADO DE MATO GROSSO 

dia do mês de outubro do ano de 

sob a Presidência da Conselheira Dra. Hildenete Monteiro Fortes e na 

Dr. Pedro de Miranda Martins, Dr. Cláudio Poletto 

sé Pinheiro Coelho Filho, Dr. José Procópio 

da Silva Filho, Dra. Lígia Higaki Murakami, Dr. Nauro Hudson Monteiro, Dr. Celso Antunes 

Maciel, Dr. Pedro Luis Reis Crotti, Dr. Gabriel Felsky dos Anjos, Dra. Iracema Maria de 

do, Dra. Mariana Rotta Medeiros, Dra. Lúcia Helena 

E de acordo com a norma legal vigente, foram convocados pela 

Dr. Ivo Antônio Vieira, Dr. Lucio 

Sonia Ueno, Dr. Alexandre Lima Marques, 

Dr. Fábio Argenta, Dr. Willian Ricardo Camarço da Silva, Dr. Nicolai Máximo Leventi, Dr. 

Inicialmente foram apresentadas 

selheiro Dr. José Fernando Maia Vinagre 

se em viagem considerando sua atribuição de Corregedor perante o CFM. O 

se em viagem até o dia 30/10. As conselheiras 

Elizabeth Vaz de Figueiredo Moreno Batista 

Dr. André Vieira da Cruz, 

Dr. Washington Bruno Feliciano 

outros compromissos em suas respectivas cidades.  

Dr. Adriano Jorge Mattoso Rodovalho, Dr. Eduardo Andraus 

Filho, Dr. Luciano Salci, Dr. Marcial Francis Galera, Dra. Nilsicler Julieta Sguarezi, Dra. 

não compareceram, pois tiveram outros 

, a Presidente solicitou à Secretária da Sessão, 

Leitura da Ata da Sessão Plenária 

aprovada por unanimidade.  Leitura da Ata da 

aprovada por unanimidade.  Leitura 

da Ata da Câmara Especial para Apreciação de Processo Consulta realizada em 

ª Câmara de Ética Médica 
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realizada em 09/10/2018, aprovadas por unanimidade.  Passada a palavra ao 31 

tesoureiro, Dr. José Procópio da Silva Filho, este apresenta o pedido de cancelamento da 32 

empresa Agência Transfusional de 33 

pelo Pleno.  Apresenta ainda, 34 

e Medicina do Trabalho Ltda. ME (CRM 1769)35 

Expediente, homologou-se a inscrição da empresa 36 

Serviços Médicos EPP (CRM 2061)37 

relatório de aditamento emitido 38 

onde atua como denunciado39 

este foi aprovado por unanimidade pelo Pleno.40 

Jurídica esta apresentou aos conselheiros presentes a minuta do Termo de Cooperação a 41 

ser firmado entre os Conselhos de Fiscalização Profissional do Estado de Mato Grosso, o 42 

qual será firmado com a finalidade de fortalecer a representatividade dos Conselhos de 43 

Classe, colocada matéria em votação foi aprovado por maioria44 

sendo os conselheiros que votaram a45 

Cláudio Poletto Casarotto, Dra. Noemy Sonia Ueno, Dr. Alexandre Lima Marques, Dr. Bruno 46 

Régis Prado Silveira, Dr. Fábio Argenta, Dr. José Pinheiro Coelho Filho, Dr. 47 

Silva Filho, Dr. Willian Ricardo Camarço da Silva, Dra. Lígia Higaki Murakami, Dr. Pedro 48 

Luis Reis Crotti, Dr. Gabriel Felsky dos Anjos, Dra. Iracema Maria de Queiroz, Dr. Nicolai 49 

Máximo Leventi, Dr. Oacir Monteiro Silva Junior, Dra. André50 

Helena Barboza Sampaio e Dra. Hildenete Monteiro Fortes 51 

Antunes Maciel, Dr. Luiz Carlos Dias Machado, Dr. Pedro de Miranda Martins, Dra. Mariana 52 

Rotta Medeiros, Dr. Nauro Hudson Monteiro e Dr.53 

convidados a participar da reunião com os outros conselhos, com data a ser comunicada. 54 

Informes, a Presidente reforça a informação de 55 

as Secretarias Municipais de Saúde e56 

disposição para atuar nas reuniões dos pais informando sobre a importância da 57 

vacinação das crianças e adolescentes.58 

Poletto Casarotto para participar desse evento59 

secretários de saúde e educação do município de Cuiabá, juntamente com a Procuradoria 60 
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aprovadas por unanimidade.  Passada a palavra ao 

tesoureiro, Dr. José Procópio da Silva Filho, este apresenta o pedido de cancelamento da 

Agência Transfusional de São José dos Quatro Marcos (CRM 1276),

Apresenta ainda, o pedido de cancelamento da empresa Acertamed Segurança 

e Medicina do Trabalho Ltda. ME (CRM 1769), aprovado pelo Pleno.  

se a inscrição da empresa Inscrição da empresa K & Maranhão 

Serviços Médicos EPP (CRM 2061). Em seguida, foi apresentado pela 

emitido nos autos do Processo Ético-Profissional n

ado o médico Ruy de Souza Gonçalves. Após leitura do relatório 

este foi aprovado por unanimidade pelo Pleno.  Por fim, passada a palavra à 

Jurídica esta apresentou aos conselheiros presentes a minuta do Termo de Cooperação a 

Conselhos de Fiscalização Profissional do Estado de Mato Grosso, o 

qual será firmado com a finalidade de fortalecer a representatividade dos Conselhos de 

colocada matéria em votação foi aprovado por maioria (18 votos a favor e 06 contra)

votaram a favor: Dr. Lucio Nuno Fávaro Lourenço Francisco, Dr. 

Cláudio Poletto Casarotto, Dra. Noemy Sonia Ueno, Dr. Alexandre Lima Marques, Dr. Bruno 

Régis Prado Silveira, Dr. Fábio Argenta, Dr. José Pinheiro Coelho Filho, Dr. 

Silva Filho, Dr. Willian Ricardo Camarço da Silva, Dra. Lígia Higaki Murakami, Dr. Pedro 

Luis Reis Crotti, Dr. Gabriel Felsky dos Anjos, Dra. Iracema Maria de Queiroz, Dr. Nicolai 

Máximo Leventi, Dr. Oacir Monteiro Silva Junior, Dra. Andréa Fetter Torraca, Dra. Lúcia 

Helena Barboza Sampaio e Dra. Hildenete Monteiro Fortes e os que votaram contra

Antunes Maciel, Dr. Luiz Carlos Dias Machado, Dr. Pedro de Miranda Martins, Dra. Mariana 

Rotta Medeiros, Dr. Nauro Hudson Monteiro e Dr. Ivo Antônio Vieira. 

convidados a participar da reunião com os outros conselhos, com data a ser comunicada. 

reforça a informação de que o CRM-MT realizou uma reunião com 

as Secretarias Municipais de Saúde e Educação de Cuiabá e SOMAP onde se colocou a 

disposição para atuar nas reuniões dos pais informando sobre a importância da 

vacinação das crianças e adolescentes. A Presidente convida o conselheiro Dr. Cláudio 

Poletto Casarotto para participar desse evento. Salienta que será feita uma reunião com os 

secretários de saúde e educação do município de Cuiabá, juntamente com a Procuradoria 
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aprovadas por unanimidade.  Passada a palavra ao conselheiro 

tesoureiro, Dr. José Procópio da Silva Filho, este apresenta o pedido de cancelamento da 

São José dos Quatro Marcos (CRM 1276), aprovado 

Acertamed Segurança 

aprovado pelo Pleno.  Ainda no 

Inscrição da empresa K & Maranhão 

Em seguida, foi apresentado pela Presidente o 

Profissional nº 61/2016, 

. Após leitura do relatório 

Por fim, passada a palavra à Assessoria 

Jurídica esta apresentou aos conselheiros presentes a minuta do Termo de Cooperação a 

Conselhos de Fiscalização Profissional do Estado de Mato Grosso, o 

qual será firmado com a finalidade de fortalecer a representatividade dos Conselhos de 

(18 votos a favor e 06 contra), 

Dr. Lucio Nuno Fávaro Lourenço Francisco, Dr. 

Cláudio Poletto Casarotto, Dra. Noemy Sonia Ueno, Dr. Alexandre Lima Marques, Dr. Bruno 

Régis Prado Silveira, Dr. Fábio Argenta, Dr. José Pinheiro Coelho Filho, Dr. José Procópio da 

Silva Filho, Dr. Willian Ricardo Camarço da Silva, Dra. Lígia Higaki Murakami, Dr. Pedro 

Luis Reis Crotti, Dr. Gabriel Felsky dos Anjos, Dra. Iracema Maria de Queiroz, Dr. Nicolai 

a Fetter Torraca, Dra. Lúcia 

que votaram contra: Dr. Celso 

Antunes Maciel, Dr. Luiz Carlos Dias Machado, Dr. Pedro de Miranda Martins, Dra. Mariana 

 Os conselheiros foram 

convidados a participar da reunião com os outros conselhos, com data a ser comunicada.  Nos 

MT realizou uma reunião com 

Educação de Cuiabá e SOMAP onde se colocou a 

disposição para atuar nas reuniões dos pais informando sobre a importância da 

A Presidente convida o conselheiro Dr. Cláudio 

. Salienta que será feita uma reunião com os 

secretários de saúde e educação do município de Cuiabá, juntamente com a Procuradoria 
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Federal, SOMAP, COREN, coordenadores de UBS com área de abrangência das escolas e 61 

com as diretoras das escolas para traçar es62 

adolescentes.  Ainda nos Informes63 

Fórum sobre Publicidade Médica que ocorrerá na próxima quinta64 

19h no auditório deste Conselho65 

Municipal de Jaciara revogaram o Indicativo de Greve que haviam feito66 

que a prefeitura está regularizando o pagamento dos salários atrasados.67 

conselheiros são comunicados que a68 

prorrogação para a conclusão e entre69 

Presidente deu por encerrados os trabalhos da presente Sessão, da qual eu, Dra. Lúcia Helena 70 

Barboza Sampaio, designada para 71 

pela Presidente, Dra. Hildenete Monteiro Fortes.72 

 73 

 74 

 75 

Dra. Hildenete Monteiro Fortes
Presidente 

 76 

 

______________________________________________________________________________________

Centro Político e Administrativo  Cuiabá  MT CEP: 78049
Contato: (65) 3612-5421 

Federal, SOMAP, COREN, coordenadores de UBS com área de abrangência das escolas e 

com as diretoras das escolas para traçar estratégias para fomentar a imunização de crianças e 

Informes, os conselheiros foram convidados a participarem do 

Fórum sobre Publicidade Médica que ocorrerá na próxima quinta

19h no auditório deste Conselho.  Na sequência, informa que os médicos do Hospital 

Municipal de Jaciara revogaram o Indicativo de Greve que haviam feito

que a prefeitura está regularizando o pagamento dos salários atrasados.

conselheiros são comunicados que a partir do dia 31/10 serão dados mais 30 dias de 

prorrogação para a conclusão e entrega da reforma da sede do CRM

Presidente deu por encerrados os trabalhos da presente Sessão, da qual eu, Dra. Lúcia Helena 

Barboza Sampaio, designada para secretariar, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e 

pela Presidente, Dra. Hildenete Monteiro Fortes. 

Dra. Hildenete Monteiro Fortes Dra. Lúcia Helena Barboza Sampaio
Secretária da Sessão
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Federal, SOMAP, COREN, coordenadores de UBS com área de abrangência das escolas e 

tratégias para fomentar a imunização de crianças e 

conselheiros foram convidados a participarem do 

Fórum sobre Publicidade Médica que ocorrerá na próxima quinta-feira (dia 25/10) às 

informa que os médicos do Hospital 

Municipal de Jaciara revogaram o Indicativo de Greve que haviam feito, considerando 

que a prefeitura está regularizando o pagamento dos salários atrasados. Por fim, os 

partir do dia 31/10 serão dados mais 30 dias de 

ga da reforma da sede do CRM-MT.  Com isso, a 

Presidente deu por encerrados os trabalhos da presente Sessão, da qual eu, Dra. Lúcia Helena 

secretariar, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e 

Dra. Lúcia Helena Barboza Sampaio 
Secretária da Sessão 


